Exame Aritmética-alxebra

Nome Curso
1) Sabendo que Inx = -3 | e sen calcular x, averiguar:
a) InVe? Ox b) ln(3x) - In3
2) Resolve as seguintes ecuacions logaritmicas
a) 10g(x+ 2)+ log(x+ 4) = log8 b) 10g(7x2‘5x”): log7
3) Resolve:
2 _ - 2
a) 2x*+5-3x=12 b) 2x foys 6x+6
x-3 b
4) Averigua, escribindo o resultado en forma de intervalo, que valores de x son os que
cumpren esta desigualdade: x> —11)=5
5) Resol . ., X 1 _x R 6
esolve a seguinte ecuacion: -—=—
Ve a seguinte ecu x-6 2 6 6-x
6) Resolve polo método de Gauss
2x+y—-z=5 00 6x+ 2y + z= 240
a) 4x+4y—Z:16E b) 2x+2y+Z:12E

2x-y-2z=-1H 3x-4y-z=-1



